

## 有關「武漢肺炎確診個案大廈衛生」

有關標題所述事項，本署現回覆如下：

食物環境衛生署(食環署)的主要職責是保持環境衛生，在現時疫情下，我們已加強街道潔淨工作，包括加密清掃清洗街道以及收集垃圾的頻次。同時，食環署所管理的場所，包括公眾街市、公廁及垃圾站等，亦已加密潔淨和消毒工作，務求有效維持公共地方環境衛生，盡力協助控制疫情，減低市民感染病毒的機會。

按照現行安排，當接獲衛生防護中心通報須為武漢肺炎確診個案單位進行消毒工作，食環署會即時安排當值消毒隊伍到有關單位進行消毒工作。截至 2 月 17 日，食環署灣仔區環境衛生辦事處已為兩幢大廈(即群策大廈及香海大廈)的確診個案單位進行家居消毒工作，以防止病毒傳播的機會。

此外，在衛生防護中心公布確診大廈名單後，食環署已即時安排每天在相關大廈外圍一帶的公眾街道以 1:99 稀釋家用漂白水進行深化潔淨及洗街工作，亦同時向有關大廈住戶派發宣傳海報單張，呼籲居民注意家居環境衛生，加強家居清潔工作，以防範病毒感染及傳播。期間，本署職員會就大廈公眾地方的清潔消毒工作向大廈管理處及清潔承辦商給予指導，並分享食環署的消毒工作指引，特別在居民經常進出的地方，包括升降機內、大廈出入口、公共走廊、後樓梯、垃圾房等地方，用 1:99 稀釋家用漂白水進行清潔消毒，好讓居民放心。根據觀察，各大廈已接納本署意見，根據實際情況，加強大廈內清潔消毒。

因應現時情況，本署現正忙於防疫消毒及環境衛生工作，抱歉未能派員出席 2 月 18 日區議會會議。

食物環境衛生署  
灣仔區環境衛生辦事處  
二零二零年二月十七日